福州八中2005—2006学年高一下数学期中复习三
                                  2006年4月3日

班级_____________ 姓名_________________ 座号__________

1、 选择题：

1、设α是第一象限的角，则
[image: image79.png]


中，一定是正值的有（　）

　 A、0个　 B、1个　 C、2个　 D、3个

2、如果α是第四象限的角，则
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所在象限为（　）

　 A、一、二　 B、一、三　 C、二、三　 D、二、四

3、设n∈Z，则
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　 A、(-1)n+1sinα　 B、(-1)nsinα　 C、(-1)n+1cosα　 D、(-1)ncosα

4、设：sinα+cosα=
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 (0°＜α＜180°),则tanα的值是（　）
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5、如图，是函数y=Asin(ωx+φ)(A＞0,ω＞0)的一段图象，则此函数的解析式为（　）
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6、函数
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的单调递增区间是（　）

　 A、[kπ-
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7、要得到函数y=cos(2x+
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)的图象，只需将函数y=sin2x的图象（　）
　 A、向左平移个
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8、满足sin(2x-
[image: image21.wmf]4

p

)≥
[image: image22.wmf]1

2

的x的集合是（　）

　 A、{x|kπ+
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9、设集合C={θ|cosθ＞sinθ,0≤θ≤2π}，D={θ|tanθ＜sinθ}，则C∩D为区间（　）

　 A、(
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10、函数y=cos2x+3cosx+3的最小值为（　）　 A、
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　 B、0　 C、
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11、若
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　 A、2kπ＜x＜2kπ+
[image: image40.wmf]2

p

　       B、2kπ＜x＜2kπ+π　 
C、2kπ-
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12、在[
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2、 填空题

13、已知
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的值为__________

14、函数
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的定义域是______________________,值域是___________

15、函数
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的最小正周期是_________

16、函数
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的单调递减区间是_________________________
3、 解答题

17、化简
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18、已知sinx-
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19、已知扇形的周长为C，当扇形的中心角为多少弧度时，扇形的面积最大，并求出此最大值。

20、如果y=1-sin2x-m cosx的最小值为-4，求m的值。
21、已知函数
[image: image57.wmf]yAsin(x) (A0,0, 0)
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的图象的一个最高点为(2，2
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)，由这个最高点到相邻最低点，图象与x轴交于(6，0)点。(1)求A、ω、φ的值；(2)求此函数的单调区间.(3)画出此函数在长度为一个周期的闭区间上的简图.(4)说明此函数的图象可由正弦曲线经过怎样的变化得出.
福州八中2005—2006学年高一下数学期中复习三参考答案

一、选择题　 

1B  2D  3C  4B  5A  6C  7D  8A  9B  10D  11B  12A
二、填空题
13、2
14、由2cos(πx-
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三、解答题
17. cos2α    18. 
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20、解：y=1-sin2x-mcosx=cos2x-mcosx=(cosx-
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　 当
[image: image73.wmf]2

m

＜-1，即m＜-2时，函数当cosx=-1时取到最小值，故有1+m=-4,则m=-5∈(-∞，-2）；

　 当-1≤
[image: image74.wmf]2

m

≤1，即-2≤m≤2时，y最小=-
[image: image75.wmf]4

m

2=-4，解得m=±4
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　 当
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　 综上述：m=-5,或m=5
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(2)单调递增区间为[16k-6,16k+2](k∈Z)

单调递减区间为[16k+2,16k+10](k∈Z)
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